

## Соопштение за јавност

### Ефективни есенски мерки против глущици

Сент Гален, 06.10.2021 година. Лисјата паѓаат од дрвјата, а и времето надвор е студено и влажно. Во овој момент, сепак, не се само луѓето кои поминуваат повеќе време во затворен простор, туку тука се и глодачите, како што се глущиците и стаорците, кои исто така бараат засолниште во текот на зимата. Проблем #1: Овие животни многу често се населуваат на таваните и пречат. Штом ќе се населат таму, тие можат да станат вистинска непријатност. Но, со преземање на вистинските мерки, можно е безбедно и сигурно да се отстранат глущиците и другите глодачи, без користење на отрови. Зошто глущиците се толку голем проблем во куќата? Како што се вели, тие јадат сирење и сланина. Иако ретко наоѓаат такви деликатеси, несомнено е дека бараат храна во штапјот или подрумот. Поточно, тие се гостат со јаболка, компири, житарки и друга храна. Притоа, тие можат да пренесат бактерии и болести, а со тоа претставуваат сериозна опасност по здравјето. Исто така, непријатно е и кога ќе прегризаат кабли или кога ќе го изедат изолацискиот материјал додека бараат храна или го градат своето засолниште. Проблем #2: Во овие услови, глущиците и стаорците брзо се размножуваат и затоа многу е важно да преземеме превентивни мерки или да се бориме против наездата на глодачи.

### Запечатување на куќата од наезда на штетници

Најдобриот метод против глодачи е да ги спречите да влезат во домот. Уште поважно, ова функционира и без штетни хемикалии или отрови. За да го направите тоа, клучно е да се идентификуваат пристапните патеки на глодачите. Животните по правило влегуваат низ пукнатини или дупки во ѕидовите. **Глодачи СТОП железната волна** од SWISSINNO е специјално дизајнирана да ги блокира таквите отвори. Се состои од робусна мрежа од нерѓосувачки челик во која глодачите не можат да навлезат. Благодарение на нејзиниот состав со поли-влакна, **железната волна** е исто така отпорна на атмосферски влијанија и на #39;рѓа. Како резултат на тоа, лесно може да се користи повторно следната есен. Добро е да се знае: цврстиот материјал исто така ги држи подалеку и другите натрапници, како што се стаорци, лилјаци, полжави, бубачки и желки.

### Истерајте ги глущиците со помош на ултразвук

Како превентивно решение, односно пријателска мерка против наездата на глодачи, тука е **ултразвучниот истерувач на глодачи**. Уредот има два вградени звучници кои постојано емитуваат ултразвучни тонови кои се многу непријатни за глущиците и стаорците, но не се перцепирани од човечкото уво. Резултат: животните кои се чувствителни на оваа бучава ја напуштаат просторијата или куќата. Уште подобро – само вклучете го уредот во штекер. Немате достапен извор на енергија? Нема проблем! Истерувачот на глодачи е достапен и како верзија на батерии за оптимална мобилна и самостојна употреба. Понатаму, неговиот принцип на работа е апсолутно безопасен за животните и луѓето, бидејќи работи без отрови и без електрични шокови.

### Стапици за глущици против здодевните глодачи во домот

За поголеми наезди во домот, единственото еколошки прифатливо решение е обично фаќање на глущиците. Меѓутоа, фаќањето глущици на хуман начин воопшто не е лесно. Конвенционалните стапици често доведуваат до нивно лажно активирање и предизвикуваат непотребно страдање. Имајќи го ова на ум, SWISSINNO го разви патентираниот систем за фаќање **Easy catch**, кој овозможува брзо убивање и ги исполнува, па дури и надминува стандардите за благосостојба на животните. На тој начин, **стапицата за глущици PRO SuperCat** одговара на А категоријата за благосостојба и е одобрена за контрола на штетници во согласност со Член 18 од Германскиот Закон за заштита од инфекции (IfSG). Поради нејзината еколошка прифатливост, како стапица за глущици без отрови, и поради овие акредитиви, оваа стапица за глущици ја доби наградата Blue Angel (Син ангел).

### SWISSINNO како партнер против есенската наезда на глущици

SWISSINNO е специјализиран за контрола на штетници која има почит кон животните и е еколошки прифатлива. Ова овозможува, важните простории како што се дневната соба, оставата или детската соба да бидат без глущици, стаорци и други животни - без употреба на отровни мамки. **Истерувачот на глодачи и запечатувањето со железна волна** се иновативни решенија што ги држат животните подалеку од нашите животни простори, без да им наштетат.

